
СОНАТА  –  програмне
забезпечення  для  звітування
підприємців,  підприємств,
установ та організацій
    Надзвичайно  важливим  в  розумінні  фінансової  безпеки
бізнесу є те, яким програмним забезпеченням Ви користуєтесь
для подання звітності до податкових органів.

    Дозвольте  запропонувати  Вам  для  подання  електронної
звітності програмне забезпечення «СОНАТА»:

Прості і зрозумілі переваги:

приємна вартість (за рік – для підприємця 200 грн., для
юридичної особи 500 грн.);
локальне зберігання Вашої інформації – збереження звітів
на Вашому робочому місці, постійний до них доступ;
програма ощадлива у використанні ресурсів; достатньо для
роботи середнього за потужністю комп’ютера;
постійне, оперативне оновлення та підтримка;
дружній  інтерфейс  програми,  легкість  освоєння.
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Вмонтований календар подання звітності – для нагадування
контрольних строків;
додатковий  контроль  якості  –  функціонал  дозволяє
здійснювати  перерахунки  правильності  формування
бухгалтером  звітності;
весь  необхідний  якісний  функціонал  податкової,
фінансової, статистичної звітності;
збереження  ключів  з  підписами  та  печаткою  в  самій
програмі  (виключається  можливість  втрати  ключа  на
зовнішньому носії);
можливість використання практично всіх типів електронних
ключів;
при потребі, – Ви маєте можливість фізично звернутись до
нас,  як  регіонального  представника  «СОНАТИ»,  для
отримання необхідних консультацій за місцезнаходженням
нашого офісу в м. Чернівцях.

     Крім того, саме в нашій Компанії разом із «СОНАТОЮ» Ви
зможете  оформити  й  електронні  ключі,  –  від  Акредитованого
центру сертифікації ключів  (АЦСК ТОВ «КС»). 

Це зручно, швидко, зекономить Ваш час та ресурси.

     І,  крім  того,  Ви  зможете  скористатись  й  іншими
пропозиціями нашої Компанії (до прикладу – реєстрація ТОВ чи
приватного підприємства за вартістю 750 грн. або ж фізичної
особи-підприємця  за  250  грн.  за  принципом  «все  включено»,
деталі за посиланням).  З іншою корисною інформацією можна
ознайомитись за посиланням на сайті [victorija.ua]

Контактна інформація:

м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, 19В (4-й, адміністративний
поверх ринку “Формаркет”)

МТС тел.: +38(066) 373 80 15

КС тел.: +38(097) 949 21 24

міський: +38 (037 2) 901 569
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поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua

Електронні ключі для закладів
освіти
   Україна  впевнено  готується  до  вступу  у  Європейську
спільноту, проводячи все нові та нові реформи. Цього разу
нововведення стосуються наших освітян. 

   На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від
31.03.2015  №  193  “Про  документи  про  вищу  освіту  (наукові
ступені)  державного  зразка”  вищі  навчальні  заклади
(відокремлені  структурні  підрозділи)  будуть  здійснювати
формування замовлень на створення інформації, що відтворюється
в документах про вищу освіту та додатках до них, в електронній
формі.

   Дана постанова для більшості вищих навчальних закладів
стала  сюрпризом.  Адже  терміни  для  виконання  надані  досить
стислі до 1 червня 2015 року, а роз’яснень з цього приводу,
майже немає. То як бути?

   Почнемо  з  того  що  введення  обов’язковості  отримання
електронних ключів для вищих навчальних закладів є початком
переведення справ в електронний вигляд. Та все по порядку, «що
це таке і з чим це їдять»?

   Навчальний  заклад  обов’язково  повинен  отримати  3
електронних  ключі:

Керівника вищого навчального закладу;1.
Печатки вищого навчального закладу;2.
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Відповідальної  особи,  визначеної  керівником  вищого3.
навчального закладу.

   Більше того, відсутність наведених вище електронних ключів
унеможливлює формування замовлень на створення інформації, що
відтворюється в документах про вищу освіту та додатках до них!

Як вони працюватимуть?
   Вищий навчальний заклад формуватиме замовлення, а технічний
адміністратор  ЄДЕБО  на  його  основі  створюватиме  та
присвоюватиме загальнодержавний реєстраційний номер документу
про вищу освіту та передаватиме його закладу (відокремленому
структурному підрозділу) в електронному вигляді цього номеру
разом з масивом інформації, що відтворюватиметься в документах
про вищу освіту та додатках до них, та міститиме визначені
дані про документ.

   Важливим моментом є також те, що вищі навчальні заклади
зобов’язані  використовувати  засоби  ЕЦП  та  криптографічного
захисту інформації (КЗІ) сумісні з засобами ЕЦП та КЗІ, що
використовуються  комплексом  засобів  захисту  (КЗЗ)  серверної
частини  ЄДЕБО  та  за  умови,  що  засоби  ЕЦП  створені  у
відповідності  до  вимог  Закону  України  “Про  електронний
цифровий підпис”. 

В офісі Компанії Вікторія Ви зможете: отримати КЕП (ЕЦП) ДП
“ДІЯ”  від  Партнера  Компанії  Вікторія  –  Кваліфікованого
надавача електронних довірчих послуг в м. Чернівці.
Надійно, швидко, без черг за попереднім записом.

Що  потрібно  для  отримання  електронних
ключів?
Прийти в наш офіс за адресою: м. Чернівці, вул. Богомольця
17/1  з  необхідними  документами!  Отримати  сертифікати  на
необхідні електронні ключі!
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Необхідно лише підготувати наступні документи:

Два  примірники  заповненої  та  підписаної  заявки  (у1.
вкладенні)  для  кожного  електронного  ключа  (для
керівника, печатки навчального закладу, відповідальної
особи призначеної керівником);
Оригінал  або  нотаріально  засвідчена  копія  установчого2.
документа  юридичної  особи  (для  ознайомлення  в
присутності  заявника);
Копія документа про державну реєстрацію юридичної особи3.
у єдиному державному реєстрі підприємств та організацій
України;
Копії  документів,  що  підтверджують  обрання  керівника4.
юридичної особи та його повноваження (протокол зборів
учасників  юридичної  особи,  наказ  про  призначення
керівника юридичної особи або витяги з цих документів);
Копія паспорту керівника (1-6, 11-16 сторінок паспорту);5.
Копія  паспорту  відповідальної  особи  призначеної6.
керівником  навчального  закладу(1-6,  11-16  сторінок
паспорту);
Копія облікової картки платника податків керівника та7.
відповідальної  особи(довідка  про  присвоєння
ідентифікаційного  коду  ДРФО);
Копія  свідоцтва  про  реєстрацію  платника  податку  на8.
додану вартість (у разі, якщо особа є платником ПДВ).

Як бачимо все зовсім просто та швидко, а головне надійно та
повністю конфіденційно!

 

 Отже,  для  того  щоб  скористатись



послугами електронного цифрового підпису
слід звернутись за адресою: м. Чернівці,
вул.  Богомольця  17,  оф.  1  (довідки  за
телефоном  +38(050)-404-87-38,  –
регіональний представник – Лисенко Роман
Григорович)

Електронна звітність: швидко,
легко, якісно!
  Можливість просто та швидко подавати звітність до державних
органів  сьогодні  мають  ті  бухгалтери,  котрі  сповна
використовують переваги електронної звітності та електронного
цифрового підпису .  
   Основні переваги подачі звітності в електронному вигляді:

–    мінімальна затрата часу на складання звітності;
–     відсутність  можливості  допустити  помилку  при
складанні  звіту;
–    подання звітності з будь якого куточку планети у
якому є доступ до всесвітньої мережі інтернет;
–    економія часу, не потрібно кудись їхати, простоювати
години в чергах і т.п.;
–    усі форми звітів оновлюються самостійно, згідно змін
у законодавстві, не потрібно шукати їх через знайомих,
державні органи і т.п.

   Для ділової людини, це незамінна допомога і економія! Чому
б  не  використати  час,  який  Ви  мали  б  витратити  на  здачу
звітності в паперовому вигляді, на щось більш приємніше.
   Зразу виникає інше питання: які електронні ключі обрати?
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   Попит породжує пропозицію, що зумовило появу на ринку
великої  кількості  компаній,  що  пропонують  свої  послуги  з
надання цифрового підпису. Але як не помилитись у виборі?
   Все дуже просто, потрібно обрати компанію, якій довіряють і
яка перевірена часом та досвідом!
   Електронний  цифровий  підпис  Акредитованого  центру
сертифікації  ключів  “Ключові  системи”  це  саме  те,  що  Вам
потрібно!

Ви отримаєте можливості:

–    подавати звітність до Державної фіскальної служби
України,  органів  статистики  та  інших  контролюючих
органів;
–     подавати  реєстраційні  картки  для  проведення
реєстраційних дій в  Єдиному державному реєстрі юридичних
осіб та фізичних осіб-підприємців;
–    захистити власну електронну пошту та документообіг;
–    брати участь у торгах з продажу арештованого майна,
початкова вартість якого становить 100 000 (сто тисяч)
гривень та більше, продаж якого здійснюється через веб-
сайт  —  СЕТАМ  “Система  електронних  торгів  арештованим
майном”;
–    оформлювати електронні митні декларації;
–    надсилати необхідну інформацію до Держфінмоніторингу
України за допомогою програмного забезпечення “Експерт-
ФМ”;
–    обмінюватися інформацією з Держземагенством;
–     обмінюватися  інформацією  з  Українським  бюро
кредитних  історій;

   Крім того, Ви також зможете користуватися автоматизованою
системою Укрзалізниці — “Клієнт” для оформлення та обробки
через Інтернет документів для перевезення вантажу залізничним
транспортом.
   Це  тільки  частина  тих  переваг,  що  Ви  отримаєте  з
електронним  цифровим  підписом  АЦСК  “КС”.  На  принципах
відкритості, чесності, поваги до Клієнтів та Партнерів. Працює
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також постійна технічна підтримка Клієнтів.
  

   Важливу  роль  для  коректної  роботи  електронних  ключів
відіграє  програмне  забезпечення.  Для  подання  звітності  в
електронному вигляді до державних органів необхідне спеціальне
програмне забезпечення, за допомогою якого можна сформувати та
подавати електронні документи.
   Саме таким є програмне забезпечення «Соната». Яке додатково
до  своїх  можливостей,  має  простий  та  дуже  зручний  у
використанні  «інтерфейс».

   Можливості  програмного  забезпечення  «Соната»  –   це  
створення та подання звітів до:

1.    ДФСУ (268 бланків);
2.    ЄСВ (8 звітів, 29 бланків);
3.    Держстату (70 бланків).

   Бланки  автоматично  оновлюються.  Їх  кількість  постійно
зростає.  А  для  роботи  «Соната»  необхідно  нескладні  та
зрозумілі  кроки:

–     створити  профіль  можливо  на  основі  файлу
сертифікату,  необхідно  заповнити  лише  декілька
обов’язкових  полів,  щоб  почати  роботу;
–    сертифікати та ключі зберігаються в програмі, не
потрібно кожен раз вставляти оптичний диск або флешку.
Ваші звіти та квитанції знаходяться на вашому комп’ютері
та передаються в Інтернет тільки в зашифрованому вигляді.
Особисті ключі та паролі взагалі ніколи не передаються
через мережу. Важливі приватні дані надійно зашифровані;
–     після  налаштування  профілю  звіти  автоматично
заповнюються  даними  підприємства;
–     програмно  забезпечується  автоматична  перевірка
звітів.  За  бажанням  можна  перевірити  коректність
заповнення  форми  вручну,  при  цьому  текст  помилки
відображається  над  помилковим  полем;
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–     доступний  автоматичний  розрахунок  полів  звіту
(наприклад,  калькуляція  підсумку  в  таблицях,  або
підрахунок кількості сторінок звіту для Єдиного внеску);
–     використовується  єдине  вікно  для  звітів  та
квитанцій;
–    надзвичайно легкий перехід з інших програм;
–     програмне  забезпечення  вигідно  вирізняється
демократичною ціною, в порівнянні зі схожими програмами.

Не вагайтесь. Будьте  кращими! І ми Вам в цьому допоможемо!

    Щоб скористатись послугами електронного цифрового підпису
та  програмного  забезпечення  «Соната»  слід  звернутись  за
адресою:
 м. Чернівці, вул. Богомольця 17, оф. 1

Довідки  за  телефоном  +38(050)-404-87-38,  –  регіональний
представник – Лисенко Роман Григорович

Як отримати електронні ключі
для  подання  звітності  в
Чернівцях  та  в  Чернівецькій
області? Просто!
   Послуга електронного цифрового підпису стала доступною в м.
Чернівцях  завдяки  відкритому  на  базі  Компанії  «Вікторія»
представництву  Акредитованого  центру  сертифікації  ключів
“Ключові системи”.

   Електронні ключі, згенеровані завдяки програмним комплексам
АЦСК  “КС”  дозволяють,  зокрема,  підписувати  електронні

https://www.victorija.ua/?page_id=2690
https://www.victorija.ua/?page_id=2723
https://www.victorija.ua/elektronnyy-tsyfrovyy-pidpys/yak-otrymaty-elektronni-klyuchi-dlya-podannya-zvitnosti-v-chernivtsyah-ta-v-chernivetskiy-oblasti-prosto.html
https://www.victorija.ua/elektronnyy-tsyfrovyy-pidpys/yak-otrymaty-elektronni-klyuchi-dlya-podannya-zvitnosti-v-chernivtsyah-ta-v-chernivetskiy-oblasti-prosto.html
https://www.victorija.ua/elektronnyy-tsyfrovyy-pidpys/yak-otrymaty-elektronni-klyuchi-dlya-podannya-zvitnosti-v-chernivtsyah-ta-v-chernivetskiy-oblasti-prosto.html
https://www.victorija.ua/elektronnyy-tsyfrovyy-pidpys/yak-otrymaty-elektronni-klyuchi-dlya-podannya-zvitnosti-v-chernivtsyah-ta-v-chernivetskiy-oblasti-prosto.html


документи,  в  т.ч.  звітність  до  контролюючих  органів  із
застосуванням  програмного  забезпечення  «Соната»,  «iFin»,
«ProfiTsoft», «Експерт-ФМ» та ін.

   Принципи колективу АЦСК “КС” та регіональних представництв:

    відкритість, чесність, повага і доброзичливість до
Клієнтів та Партнерів
   постійне вдосконалення, якість та оперативність у
роботі з Клієнтами та Партнерами
   увага і допомога кожному· Клієнту та Партнеру.

 

     Щоб скористатись послугами електронного цифрового підпису
слід звернутись за адресою:

м. Чернівці, вул. Богомольця 17, оф. 1

Довідки  за  телефоном  +38(050)-404-87-38,  –  регіональний
представник – Лисенко Роман Григорович.

поштова адреса: 58001, м. Чернівці, а/с 522

e-mail: office@vg.ua

Просмотреть увеличенную карту

Компанія “Вікторія”

https://maps.google.com/maps?f=q&source=embed&hl=ru&geocode=&q=%D1%83%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0+%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%B0+17,+%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%86%D1%8B,+%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%86%D0%BA%D0%B0%D1%8F+%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C,+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0&aq=t&sll=48.301782,25.943761&sspn=0.117958,0.264187&ie=UTF8&hq=&hnear=%D1%83%D0%BB.+%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%86%D0%B0,+17,+%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D1%86%D1%8B,+%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%86%D0%BA%D0%B0%D1%8F+%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C,+%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0&t=m&ll=48.285449,25.936468&spn=0.006854,0.013733&z=16&iwloc=A

